

ZSONGORKŐI LELÁTÓ



Kővágószőlős Község Önkormányzatának ingyenes lapja - 2021. 8. szám. Megjelenik 450 példányban



Több mint 1000 fő a Zsongorkő Fesztiválon

A település önkormányzata, valamint a Zsongorkő Baráti Kör tudatosan készült arra, hogy megfelelő környezetet alakítson ki a rendezvény számára. Erről és az aktuális feladatokról beszélgettünk Sándor Tibor polgármesterrel.

Polgármester Úr! Három napos volt a Zsongorkő Fesztivál, vonjunk egy kis mérleget.

Történelmet írtunk. A háromnapos rendezvény látogatóinak létszáma meghaladta az 1000 főt. Igyekeztünk minden korosztályt megszólítani a fiataloktól az idősekig. Egy civil szervezeten kívül, teljes összefogásnak voltunk tanúi, amit nagyon nagyra értékelek, szinte sldő szóra csatlakoztak és vállalták a feladatot. Valamennyiük munkáját ezúton is hálásan köszönöm.

Hogyan sikerült a szükséges anyagi forrásokat megteremteni?

A rendezvény legfőbb támogatója a Zsongorkő Baráti Kör volt. Az Ő általuk benyújtott és elnyert forrás biztosította az anyagi háttérét. Az önkormányzat része a nemzeti ünnep költségeinek egy része, valamint a technikai eszközök biztosítása volt.

Gondolom már kapott visszajelzéseket a település lakosaitól.

Természetesen. Több forrásból is érkezett visszajelzés, (már a helyszínen is) ami nagyon pozitív. Mindenki részéről csak a köszönet hangzott, ami elsősorban a kiszolgálóknak, a rendezést végzőknek a munkáját dicsérte. A fellépők kiválasztása is mindenkinek meglepésére vált.

A Fesztivál után egy kicsit beszéljünk a hétköznapiakról, a júliusi testületi ülésen mik voltak a legfontosabb kérdések?

Az egyik legfontosabb napirendi pont az iskolakezdési támogatás volt. Sikerült itt is előrelépést elérni. A korábbi összeget megdupláztuk, 20.000.-Ft-ra emeltük és új elem, hogy az óvodásoknak is tudunk 10.000,- Ft egyszeri támogatást nyújtani. A támogatást azok a Kővágószőlősön lakó, általános iskolás és óvodás gyerekek kapják, akik a helyi intézmények szolgáltatását veszik igénybe. Új elem az is, hogy azok a szülők is kérhetik az iskolakezdési támogatást, akiknek a gyermekeik nem a kővágószőlősi intézményekbe járnak, de alapos indokok miatt nem is biztosítható az ő neveltetésük itt helyben.

Mini bölcsődével hol tartunk?

A bölcsőde beruházás elkezdődött. Jelenleg előbb bontanak, hogy később építhessenek. Tehát az átépítés elkezdődött az átadás várhatóan áthúzódik a következő évre.

Még a fesztivál napján is tárgyalt a népkonyha ügyében.

Való igaz történt egyeztetés ez ügyben is. Meghívást kapott a fesztiválra a népkonyha üzemeltetésének vezetője, aki egyben a főzőverseny zsűri tagja is volt. A népkonyha engedélyezési folyamat számtalan egyeztetésen ment keresztül és mostanra remélem minden akadály elhárult, hogy beindulhasson ez a szolgáltatás, Kővágószőlősön is.

(eRTé)

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy lapunk koronavírus-járványra vonatkozó információi és tájékoztatásai a 2021. augusztus 29-i, nyomdába adás előtti állapotot tükrözik, azok a lap megjelenésének idejére a vírushelyzetnek megfelelően változhatnak!

Koszorúzás a Hősök terén – megemlékezés a nemzeti ünnepen

Dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő ünnepi beszédét István király legfontosabb döntésének bemutatásával kezdte:

István király döntése ma is meghatározza Magyarország szerepét, helyét a világban. Két lehetőség közül kellett a döntést meghoznia: népét a keresztény kultúrkör részévé teszi vagy a keleti pogányság zűrzavara sodorja el.

Büszkén tekintünk arra, hogy Magyarország biztos keresztény alapon áll, amelyet első királyunk határozottságának köszönhetünk.

Dr. Hoppál Péter kiemelte, ha végignézzük a történelmünket, akkor láthatjuk, hogy mi magyarok az önkény helyett mindig is a szabad akaratot választottuk. Hiába akarják többen a “külön utas”, “fekete bárány” jelzőket ránk aggatni, mi szeretünk a saját sorsunk felett saját magunk dönteni. Meghallgatjuk a másik felet, tiszteletben tartjuk ál-



lásponjtját, de azt nem fogadjuk el, hogy akaratunkat elnyomják, vagy idegen eszméket erőltessenek ránk. Fontosnak tartjuk keresztény tradícióink és kultúránk megtartását!

Kiemelte: büszke európaiként hiszünk, hogy nemzeti kultúránk gaz-

dag hozzájárulás az európai egység sokszínűségéhez. Ez Szent István hagyatéka, ami lehetővé tette számunkra, hogy egy évezreden keresztül fennmaradjunk.

Isten éltesse Magyarországot, Isten éltesse Kővágószőlőst! (eRTé)

Az ország szülinapja, az új kenyér ünnepe Kővágószőlősen



Augusztus 20-án, az [államalapítás évfordulóján](#) sokan gyűltek össze Kővágószőlősi Sarlós Boldogasszony templomban, hogy ünnepi szentmise keretében emlékezzenek a napra, melyen Szent István király a kereszténységet választotta. A szentmisét **dr. Simon-Wagner István**, katolikus plébános mutatta be.

A liturgia visszatérő refréne: Légy áldott Szent István király! és a mise egyik alapigéje: „vessétek le tehát a régi embert... újuljatok meg gondolkodástok szellemében... és öltöztetek magatokra az új embert (Ef4,22-24)” jelképezte azt az ezeréves eseményekhez, és az egyházhhoz kötötte a nemzetet.

Dr. Simon-Wagner István prédikációjában feltette a kérdést, lehet-e példa a 21. század emberének Szent István. A választ VI. Pál pápa apostoli leveléből idézve osztotta meg az egybegyűltekkal: *az első király példamutató vallásosságával és annak megfelelő életmódjával mutat még ma is utat a magyar népnek.* Kölcsonös szeretet, tisztelet és megbecsülés. Ez a három kulcsszó hangzott el az útravaló végén. Mélyen elgondolkodtató, ott vannak-e még a köztudatban, az emberi kapcsolatainkban ezek a szavak.

A szentmise záró részében **dr. Simon-Wagner István megáldotta az új kenyeret, amit az egyházközség tagjai felszeletelve osztottak ki a jelenlévők között.** (eRTé)



A kővágószőlősi fejlesztések nem állnak meg: két nyertes pályázat egy nap alatt



Két nyertes pályázatról, több mint **16** millió Ft pályázati támogatásról kapott értesítést a minap Kővágószőlős Község Önkormányzata a Magyar Falu Programból.



Ennek keretében **Kommunális eszköz beszerzése** a Magyar Falu Programból 8.199.993.- Ft támogatásban részesült településünk. Az elnyert összegből zöldterület karbantartáshoz vásároltunk gépeket, eszközöket:

SOLIS 26 traktor fűkaszával 4.909.820.- Ft.

A többi eszköz vásárlása folyamatban van: utánfutó a traktorhoz, tolós fűnyírók, láncfűrész, permetezőgép, fűkasza, lombszívó, áramfejlesztő, magasnyomású mosó, motoros ágaprító, benzinmotoros szivattyú, fűnyíró traktor és kéziszerszámok.

A **"Tisztítsuk meg az Országot"** pályázaton 8.555.000.- Ft támogatásban részesültünk.

A pályázati összegből az illegális hulladéklerakók megszüntetésére kamerarendszer került felszerelésre. A vállalkozó elvégezte a kivitelezési munkákat és átadta üzemeltetésre az önkormányzatnak.

A MINIBŐLCSÖDE „ráemelési” összege is megérkezett az önkormányzat számlájára, megtörtént a kivitelezővel a szerződéskötés és a munkálatok elkezdődtek.

A támogatás mindösszesen 16.754.993 Ft.

Köszönjük a Magyar Kormány támogatását és dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő segítségét – tájékoztatta lapunkat Varga Balázs alpolgármester.

(eRTé)

Hulladékszállítási naptár: szeptember

- 1. szerda KOMMUNÁLIS
- 8. szerda KOMMUNÁLIS
- 9. csütörtök **SZELEKTÍV**
- 15. szerda KOMMUNÁLIS
- 22. szerda KOMMUNÁLIS
- 23. csütörtök **SZELEKTÍV**
- 29. szerda KOMMUNÁLIS



Ingyenes jogsegély szolgálat

Dr. Németh György jogtanácsos szeptember 6-án és 20-án 13:00-16:00 óra között a Polgármesteri Hivatal tanácstermében az egészségügyi előírások betartásával.



Tel: 06-30/989-36-18

E-mail:

drnemeth.gyorgy@gmail.com

Önkormányzati hírek

Fogorvossal kapcsolatos tájékoztatás:

Településünknek új fogorvosa van Dornné dr. Pataki Erzsébet Katalin személyében. A felújított és kibővített fogászati szolgáltatásokkal felszerelt rendelő a Rákóczi út 2. szám alatti helyiségben várhatóan november elején nyit majd meg újra.

Addig is a helyettesítést dr. Udvarácz Lilla fogorvos látja el Pécssett, a Lánca utca 12. földszint 2. szám alatti rendelőjében az alábbi időpontokban: H-Sz-P: 7:00-13:00, K-Cs: 13:30-19:30. Előzetes időpont egyeztetés a 72/523-747 telefonszámon szükséges!

A kilencből három már elkelt!

Eladó 9 db önkormányzati tulajdonú építési telek Kővágószőlősen az Arany János utcában:

- enyhe dél-nyugati lejtéssel
- áram, víz, csatorna, gáz közművek az utcában
- buszmegálló 180 m-re, élelmiszer bolt 150 m-re
- a településen építési- és letelepedési támogatások elérhetők
- Falusi CSOK és egyéb állami támogatások igénybe vehetők

Telkek adatai:

Helyrajzi szám	Méret	Ár
642/1	1011 m ²	1.600.000,- Ft
642/2	966 m ²	1.550.000,- Ft
642/3	908 m ²	1.500.000,- Ft
642/4	901 m ²	1.500.000,- Ft
642/5	959 m ²	1.550.000,- Ft
644/2	1195 m ²	1.800.000,- Ft
644/3	1020 m ²	1.650.000,- Ft
644/4	1004 m ²	1.600.000,- Ft
644/5	1000 m ²	1.600.000,- Ft

A telkeket az önkormányzat magánszemélyeknek, lakóingatlan építés céljából értékesíti. Befektetők, ingatlanspekulánsok, ingatlanközvetítők ne keressenek!

További információk, képek, elérhetőségek: Kővágószőlős honlapján, hivatalos Facebook oldalán valamint a <https://ingatlan.com/32308343> oldalon.

Kérdés esetén keressék a Hivatal munkatársait, illetve Sándor Tibor polgármestert.

Az új főépítéssel kapcsolatos tájékoztatás:

Bánfalvi Zoltán, településünk főépítésze július 10. napjával nem látja el ezt a feladatot. Eddigi munkáját ezúton is köszönjük! Kővágószőlős új főépítésze Hajdu Csaba Sándor okl. települmérnök. Amennyiben a helyi és országos építési szabályokkal, a helyi védett épületekkel, vagy más építésüggyel kapcsolatos kérdésük lenne, írásos kérelmüket juttassák el a Pellérdi Közös Önkormányzati Hivatal Kővágószőlősi Kirendeltségére (kirendeltseg@kovagoszolos.hu). A hivatal dolgozói a főépítéssel folytatott szakmai egyeztetést követően rövid időn belül írásban válaszolnak a felmerült kérdéseikre.

(Dr. Szurdi Bálint)

Anyakönyvi hírek



A Kővágószőlősi Polgármesteri Hivatal Dísztermében Korom Lajos Levente és Bogdán Klaudia 2021.08.18-án házasságot kötöttek. Gratulálunk az ifjú párnak.

Álláshirdetés:

bayer
center

Helyben lévő asztalos üzemünk betanított munkára kollégákat keres!
Jelentkezni: 20/439-3839
Bayer-Center Kft.



Zsongorkő Fesztivál augusztus 19. - 21.



Kővágószőlősen igazán pezsgő Fesztivált rendeztek augusztus 19. és 21. között. Két helyszínen színesebb-nél színesebb, izgalmas programokkal várták a vendégeket. A Zsongorkő Fesztivál videó és fotó anyagát a www.zsongorkofesztival.hu honlapon találják.



Helyi adók befizetési határideje

A helyi adók (építmények utáni építményadó, az iparüzési adó/adóelőleg és a magánszemélyek kommunális adója) második félévre esedékes összegeit **2021. szeptember 15-ig** fizethetik meg az adózók pótlékmentesen.

A Pellérdi Közös Önkormányzati Hivatal Kővágószőlősi Kirendeltségének Adó Osztálya részéről **2021. év szeptember első hetében** kerülnek az adózók részére megküldésre azok az értesítések, amelyek a 2021. szeptember 15-ig esedékessé váló, II. félévre vonatkozó fizetési kötelezettség teljesítésével kapcsolatosan adnak tájékoztatást.

Önkormányzati Adóhatóságunk az adószámla kivonatát 2021. augusztus 31. napi állapotról bocsátja ki. A kiküldésre kerülő adószámla kivonat az önkormányzati adóhatóság által vezetett, az adózói fizetési kötelezettség, valamint az azokkal összefüggő pénzforgalom tételes, illetve egyenleg szintű kimutatására szolgál.

A gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat **2021. január 1. napjától** az állami adó- és vámhatóság (NAV) látja el, ezért a 2021. évi gépjárműadó fizetési kötelezettséget érintő adókötelezettségről a NAV ha-

tározattal értesíti az adózókat, amelyhez kapcsolódóan a befizetési kötelezettségeket a NAV által megjelölt számlaszámokra kell teljesíteni.



A **2021. január 1-jét** megelőző időszakot érintő gépjárműadó ügyekben továbbra is a helyi Önkormányzat Adóhatósága rendelkezik hatáskörrel, ezért az adószámla kivonat a **2020. december 31. napjáig** fennálló gépjárműadó fizetési kötelezettségekkel kapcsolatos lejárt esedékességű tartozásokra vonatkozóan ad tájékoztatást.

A fizetési kötelezettségeket az egyenlegértesítőben megadott számlákra és számlaszámokra kell megfizetni az érintett adózóknak. A **pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó** a fizetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi számlájáról történő átutalással köteles teljesíteni. A **pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózó** a

fizetési kötelezettségét belföldi fizetési számlájáról történő átutalással vagy készpénz-átutalási megbízással köteles teljesíteni.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy **az előírt adókat az esedékességi határidőig az adózó/adóalany köteles megfizetni**, ezért javasoljuk a fizetési kötelezettség esedékességi határidőig történő rendezését a további késedelmi pótlék felszámítás, illetve az esetleges végrehajtási eljárás megindításának és az ehhez kapcsolódó költségek felszámításának elkerülése érdekében.

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy az E-önkormányzat portálon (<https://ohp-20.asp.lgov.hu>) elérhető szolgáltatás használatával valamennyi adónem tekintetében lehetőség van a kiválasztott önkormányzati adóhatósághoz tartozó helyi adó egyenleg (adószámla és a felszámított késedelmi pótlék) elektronikus lekérdezésére, illetve az adó-, díj- és illetékfizetési kötelezettség elektronikus úton, bankkártyával történő megfizetésére. Az E-önkormányzat portálon elérhető szolgáltatások igénybevételéhez KAŰ azonosítás szükséges.

(Mosgai Gyöngyi)

Kormányablak busz járt a településen



Augusztus 10-én a hivatal udvarában a Kormányablak buszban az alábbi ügyeket intézhették a település lakói:

Többek közt a lejárt okmányok cseréje, például

- ◆ Személyi igazolvány
- ◆ Útlevél
- ◆ Jogosítvány
- ◆ Lakcímkártya
- ◆ Diákigazolvány.

Több, mint húsz ügyfél ügyeit intézték a mobil busz ügyintézői.

II. pécsi autósport fesztivál

Egy év elteltével és az augusztusi pandémia engedelményével újra megrendezésre került az autósport fesztivál és családi nap a Laubert Dezső sportszernak és környezetében Pécsen.

Kis csapatunk lázasan készült az eseményre mivel a fesztivál egyben szlalom verseny is volt. A verseny nagyon jó hangulatban telt a szervezés kifogástalan volt és napsütésben sem volt hiány.

Mi inkább a saját illetve a nézők szórakoztatását helyeztük elsőtérbe.

Füstölő gumikban nem volt hiány, aki szeretett volna az beülhetett egy-egy körre.

Köszönet, aki valamely formában részt vett a felkészítésben.

Külön köszönet a fő támogatóknak "Sztocsko" aki ezt a versenyt maximálisan szponzorálta.



(Boros Zoltán)

Élet az iskolában

Augusztus 20-i ünnepségek nem csak államalapítónkról való megemlékezéseket jelenti, de a közeledő tanévkezdést is.

Volt hetedikeseink (Babos Tamara, Eckl Zoltán, Haraszi Renátó, Petrovics Dezső Dominik, Sándor Tibor, Tóth György) Kovács Boglárka Anna tanárnő felkészítésével a „kenyér születése” dramatikus játékkal üdvöztették meg Kővágószőlős ünneplő közösségét. Köszönjük nekik, hogy szabadidejükből szívesen áldoztak a műsor felkészülésére.

A nyár - reményeink szerint - tanulóinknak, pedagógusainknak a fel-

hőtlen pihenést, tartalmas időtöltést és feltöltődést jelentett, és a családdal való közös együttléteket.

Az utolsó hetek, napok azonban már a családokban az iskolára való készülést, az eszközök beszerzését, a kis elsősöknek pedig a leendő iskoláról való beszélgetéseket jelenti már.

Az idei tanévet 66 fővel kezdjük, ebből 6 fő elsős.

Osztályfőnökeink: 1.-2. osztály Sipos Gyöngyi, 3. osztály Tutti Gábor, 4. osztály Varga Lászlóné, 5. osztály Gyöngyös Iván, 6.-7. osztály Kovács Boglárka Anna, 8. osztály Mikéné Berki Irén.

Tanáraink, dolgozóink lelkesedéssel készültek, dekoráltak, tisztították, szepítették épületeinket, tantermeinket, hogy gyermekeink örömmel és jókedvvel kezdhessék meg a tanévet.

A Kővágószőlős önkormányzatnak köszönhetően tornacsarnokunk csatornázva lett, s folytatódnak majd az udvar és az iskolán kívüli parkoló kialakításának munkálatai is.

Köszönöm mindenki munkáját és támogatását!

(Szabó Papp Ágnes)

Meghívó



Tisztelettel meghívom, a lakosságot a Tájékoztató előadásra

Témakörök:

- nyugdíj fogalma
- szülőtartás kérdésköre
- megoldási javaslatok a nyugodt nyugdíjas évekre
- hölgyek 40 éves nyugdíja
- taj kártya változások /

érvényesség alkalmazás/

• kérdések, konzultációs lehetőség
Előadó: Dr. Németh György, jogtanácsos

Helye: Kővágószőlős Buzás Andor Művelődési Ház

Az előadás díjmentes

Ideje: 2021.09.14. 17 óra

Óvodai hírek

Hamarosan elkezdődik az új nevelési év. Nagy reményekkel vágunk bele, bízva abban, hogy a járvány már nem fog beleszólni a napi életünkbe.

A nyári időszakban alacsony létszámmal működünk. Ez így is van jól, hiszen a gyerekeknek is szükségük van arra, hogy kikapcsolódhassanak a napi rutinból, új élményekkel gazdagodjanak, új kapcsolatokat alakítsanak ki vagy egyszerűen csak együtt lehessenek a szüleikkel, testvéreikkel. Jelenleg az intézmény 9 napos bezárása alatt a takarítási munkálatok folynak, továbbképzéseken veszünk részt és az előttünk álló időszak tervezési dokumentumait készítjük el.

Az óvodába beiratkozott gyerekek száma öröndetesen megemelkedett. A három évvel ezelőtti 26-os létszámhoz képest most 44 fővel indulunk. A nyár folyamán sikerült az üres óvodapedagógus állásokat is betölteni képzett óvónőkkel, így minden adott egy tartalmas nevelési évhez. Kovács Izabella óvónőnk idén szerzi meg fejlesztő pedagógusi szakvizsgáját, ezzel a szakvizsgával rendelkező pedagógusok száma 3-ra emelkedik, így még magasabb szintre tudjuk emelni a nevelőmunka színvonalát. A nyár folyamán sok időt töltöttünk új pedagógiai lehetőségek, módszerek, eszközök felkuta-



tásával. Az intézmény pedagógusai nyitottak az innovációra, az új lehetőségek kipróbálására, hiszen látjuk, hogy a minket körülvevő világ változásai a mi szakmánkat is új kihívások elé állítják. Az anyagi lehetőségeinkhez mérten szeretnénk a korábban megvalósult programokat ismét megszervezni (Bozsik-foci, báb-színház, tanulmányi kirándulások stb.). Ezek kialakítása, megszervezése a nevelőtestület és a szülők igényeinek felmérése után a fenntartóval való együttműködéssel történhet meg. Remélem, hogy a következő cikkekben már ezeknek a programoknak a megvalósulásáról számolhatok be.

(Ádám Tünde Anna)

Személyi és területi változások a Pécsi Egyházmegyében

Az egyházmegye lelkipásztori ellátásának biztosítására Felföldi László megyéspüspök úr 2021. augusztus 1-jével az érintett személyekkel való előzetes egyeztetést követően az alábbi személyi és területi változtatásokat rendelte el:

Dr. Simon-Wagner István plébános urat felmentve a Siklói Plébánia vezetése, a kerületben betöltött jegyzői feladata és a helyi katolikus iskola püspöki biztosi megbízatása alól a Pécs-Szent Ferenc Plébániára helyezte át, valamint megbízta a Kővágószőlői Plébánia oldalágas ellátásával.

1968-ban születtem egy festői szépségű városban, Nagybányán. Mindig büszkeséggel töltött el, hogy egy ilyen nagy múltú magyar városból származom, mely nemcsak aranybányájáról és pénzverdijéről híres, hanem festőiskolájáról is... Szüleim vallásosan neveltek minket. Egy öcsém van, Attila, ő civil jogász.

Gyerekkorom óta van bennem egyfajta egészséges nyitottság a világ iránt. A történelem és a művészet volt és maradt is az első nagy kedvencem.



Az általános iskolát és a gimnáziumot szülővárosomban végeztem; a teológiát már Pécsen fejeztem be, a jogot pedig a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen.

1993. jún. 19-én szentelt fel Mayer Mihály ptk. atya másik két paptársammal együtt.

Állomáshelyeim: Pakson voltam egy évig káplán, majd 1994-2000 között a nagydorogi plébániát vezettem. 2000-2018 között a szászvári plébánián szolgáltam; 2018-2021 között Siklóson és idei év aug. 1-től a pécsi Szt. Ferenc plébániát vettem át. Oldallágosan

kaptam meg a kővágószőlői plébániát.

Papi hitvallásom (*ars sacerdotalis*): a pap legyen tudós és jámbor. Ebben a szellemben végeztem és végzem hivatásomat.

Ami a kővágószőlői plébániát illeti, nem lévén főplébánia, alárendelt helyzetben van. Vasárnap 9:30 –kor vannak a szentmisék, filiáiban pedig előesti misék vannak havonta egyszer (Bakonyán az első vasárnap előtti szombaton; Kővágótötösön a második vasárnap előtti szombaton; Cserkúton az utolsó vasárnap előtti szombaton).

Amennyiben a Szt. Ferenc plébánián egyedül maradok, ez a helyzet változni fog..

(eRTé)

A NYUGDÍJAS KLUB HÍREI



Falunk lakossága részére a Covid utáni igazi megnyitás a Zsongorkő Fesztivállal kezdődött.

Végre felszabadultan ünnepelhetünk együtt.

Varga Balázs alpolgármester úr kérésére a Nyugdíjas klub is főzött egy nagy bogrács babgulyást, amit bárki megkóstolhatott!

Sőt, nem jó szó a megkóstolhatott, mert jól is lakhatott belőle. Még repeta is jutott annak, aki kért!

Itt szeretném megköszönni Hadnagy Klárikának, hogy elvállalta a főszakács szerepét. A segítőknek nevét nem sorolom fel, mert igazán sokan voltak. Volt aki csak délelőtt ért rá és olyan nyugdíjas is, aki a délutáni Főzőversenyre érkezett. A reggel óta tartó főzés után még ide is beneveztünk.

A finom étel, Betyár pörkölt, Klárikánk receptje szerint, az Ő vezetésével készült.

Nokedli és valami isteni töltött krumpli volt a köret!

Az „igazi zsúri” a klubtagok és jó Barátok azzal szavaztak, hogy mind egy falatig elfogyasztották!!!!

Azért muszáj megemlítenem az előző napi ünnepi műsort. A koszorúzás utáni kenyérszentelés, kiállítás megnyitás, a koncert, de minden perce méltó volt az ünnephez!

Látszik, hogy gondosan megszervezték ezt a háromnapos Fesztivált!

Gratulálok a Zsongorkő Baráti Körnek és a Kővágószőlősi Önkormányzatnak a sikeres együttműködésért!

Köszönjük, hogy részesei lehettünk és megmutathattuk, Ránk mindig lehet számítani.

(Simon Attiláné)



Bányásztalálkozó



Szeptember 4-én 10 óra 30 perckor kerül megrendezésre a volt III-as Üzemi Dolgozók XI. Találkozója, az Újtelepi Bányász Emlékkőnél, a Zsongorkő Baráti Kör szervezésében.

Ünnepi beszédet mond: dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő, közreműködik a Bányászszív Együttes. A megemlékezést követően baráti beszélgetésre és közös ebédre kerül sor az iskola tornacsarnokában.

(ZSBK)

Zsongorkő Baráti Körről

(„Ismerd meg, tartsd életben, add tovább!”- ZSBK)

Kövágószőlős Önkormányzata létrehozott egy új honlapot „Zsongorkő Fesztivál” néven, mely megnevezést le is védette. Az oldal már elérhető, az önkormányzathoz köthető programok, rendezvények ezen név alatt (zsongorkofesztival.hu) futnak majd. **Önkormányzatunk az augusztus 20-i országos Szent István napok rendezvénysorozatához már Zsongorkő Fesztivál néven csatlakozott.** A Baráti Kör kezdetektől támogatta az ötletet és felkérésre a Magyar Falu Program keretén belül megnyíló támogatási lehetőségre egyesületünk sikeresen pályázva, megteremtette a háromnapos rendezvénynek az anyagi hátterét.

Nyitórendezvény 19-én a tavaly elmaradt **Jakabhegyalja Borversenyünk** volt, ami immáron 28-ik alkalommal lett megrendezve. A szokásos áprilisi időponthoz képest augusztus 20. jóval későbbi volt, továbbá a pandémia miatt jóval több bor fogyott a háztartásokban, a szűkebb merítési lehetőség miatt, 25 termelőtől 61 borminta érkezett be. Kérdezhetik – csak?! Hát, mi ennek is nagyon örültünk! A meglepetés a bírálat során jött, a mindig korrekt bírálóbizottság a várakozással ellentétben – 24 aranyérmes mintát (közülük 4 nagyarány!!) talált. A nagyobb pincészetek ugyan többen voltak, de az egyéni gazdák is jól szerepeltek. A „nagyok”(Gáspár-, Borkatedrális -, Hóbor Pincészet) aranyérmes mintáikkal támogatták a 21-ei borbemutatót. Köszönjük nekik! Ez jó alkalom volt, hogy a közönség megismerjen további fantáziadús nevű borokat, úgymint: Zrínyi vére, Szulejmán könnye, Viola, Diadal, Ágyúszó! (mind nagyot szóltak!). Késői időpont a vörösboroknak kedvezett (volt idő az almasav lebomlására) - ami az aranyérmek megosztásán is meglátszik. Eredmények: Fehérbor n.díj – Varga B., Rose n.díj – Hóbor Pince, V.bor n.díj-Garai Z., - Óbor n.díj – Hóbor Pince, Lengyel Zs. és Szatyor Gy. pincészete. **Legeredményesebb termelő - Hóbor Pince (6 arany/2 nagy!), legjobb helyiek Szakály Gyula, Nagy Károly, Varga Balázs, Kis Sanyi bácsi (különdíj!).**

Augusztus. 20 -a a kulturális rendezvények napja volt.



Szent István királyunk emlékére tartott *ünnepi megemlékezés* után, régi magyar szokás szerint az új kenyér, *dr. Simon-Wagner István plébános általi megszentelése* követte, szentbeszédjében, idézve Németh Lászlót, kiemelte magyarságunk, hagyományaink megtartásának fontosságát. *Medgyessy Ferenc Művészeti Műhelyként* ismert „festőink” 25 éve alkotnak nálunk nyáron. Idei munkáikból készült kiállítás a kultúrházban. A csapat vezetője *Stirling Zsolt elmondta*- „a járvány miatt szabad kezut kaptak az alkotók - az egy hét alatt papír és vászon alapokra tussal, fapáccokkal, akvarellal, akrillal, temperával és vegyes technikával készült alkotások születtek. A kiállítás 20 bezsűrített alkotása között található a helyi motívumok mellett, más települések jellegzetességei, virágok, táj és épületábrázolások egyaránt. **A zavartalan alkotómunkánkat a kultúrházban nagyban segítette, hogy teljes ellátást kaptunk, házhoz szállítva. Köszönet illeti Sándor Tibort, Varga Gézát, Hires Pétert és Félixet az aktív támogatásért.** Nagy közönségsikert aratott este, Vár-bíró Tamás orgona koncertje is.

A fesztivál harmadik napja, a színvonalas fellépőkkel, gyorsan eltelt - sokak szerint „tömeg volt”. Én szeretem meg „közösség”. Köszönet illeti a szervezőket, rendezőket és közmunkásokat és mindenkit, aki megtisztelt bennünket jelenlétével az első Zsongorkő Fesztiválon - megérte, mert tudjuk, hogy...

„ Az élet ünnepnapok nélkül: hosszú út vendégfogadók nélkül.” (Démokritosz)

(Szurcsik József)



A Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és településfejlesztési Önkormányzati Társulás településeire látogat a Paks II. interaktív kamionja.

Kövágószőlőre szeptember 17 – én érkezik a Hősök terére.

A Paks II. Atomerőmű Zrt. mobil kiállítása a legfontosabb információkat viszi házhoz az atomenergia biztonságos és környezetkímélő felhasználásáról, a Paks Atomerőmű hazai energiatermelésben betöltött kiemelt

szerepéről, illetve a két új blokk létesítéséről korszerű, interaktív tálalásban.

Azok, akik megfordulnak a kamionban, betekintést nyerhetnek a Paks II. projekt eddigi eredményeibe, tájékozódhatnak a beruházás jelentőségéről, társadalmi, gazdasági és környezeti hatásairól. A vendégek fotókat láthatnak a projekt eddigi mérföldköveiről, eseményeiről, kisfilmek révén megismerhetik többek között a 3+ generációs VVER-1200-as blokk típust, valamint virtuális sétát tehetnek egy, a Paksra tervezetthez hasonló atomerőműben.

Bakonyi sertésborda galuskával

Hozzávalók 10 főre:

kenyérzalonna 0,15 kg
hagyma 3 fej
fűszerpaprika 0,002 kg
lecsópaprika 2 db
paradicsom 1 db
gomba 0,8 kg
tejföl 0,5 l
sertéskaraj 1 kg
liszt 1,5 kg
tojás 6 db
só, bors

Elkészítés:

A kenyér zalonnát felkockázzuk, serpenyőben kiolvastjuk, a porcöt ki-szedjük.



A húst felszeleteljük, sózzuk, klopfoljuk, kevés lisztbe mártva megsütjük a kiolvastott zsírban, félrerakjuk.

A visszamaradt zsírban a kockára vágott hagymát üvegesre piritjük, fűszer-

paprikával hintjük, rádobjuk a kockára vágott lecsópaprikát, paradicsomot és gombát.

Sózzuk, borsozzuk, fedő alatt takaréklángon pároljuk (elég levet fog engedni), majd tejfölös habarással besűrítjük, a lesütött húrra ráöntjük, azzal egyszer óvatosan átforraljuk.

A maradék lisztből és tojásból hagyományos módon galuskát készítünk, azzal tálaljuk.

Igény szerint erőspaprikát adunk hozzá.

Jó étvágyat!

(Hires Péter ajánlásával)

Mozgalmas augusztus



Az elmúlt hónap elég mozgalmasan telt számunkra. A Nemzeti Együttműködési Alap támogatásából két Kipsta focikaput vásároltunk, melyek augusztus elején, az Újtelepen kerültek kihelyezésre.

Bízunk benne, hogy a gyerekek örömmel vették birtokba és talán még a felnőtteknek is kedve támad egy-egy mérkőzésbe beszállni.

A sportpályán lévő két kiskapu igencsak javításra szorult. Nagy-József László társadalmi munkával felújította őket, így most újra használhatóak. Ezúton is köszönjük. Hamarosan újra hálók is kerülnek rájuk. Azonban itt szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy sok esetben találunk mi, illetve az önkormányzati dolgozók is üvegszilánkokat, szemetet a pályák környezetében. Kérjük, hogy mindenki ügyeljen a tisztaságra és üveget ne dobáljon el, mert nagyon balesetveszélyes.

A művelődési házban minden hétfőn 18:30-tól Kerti Zsófiával jógázhatunk, míg szerdán és pénteken 18:30-tól Bite Ilonával tornázhatunk együtt, illetve szeptembertől az asztalitenisz klub is újraindul csütörtökönként 17 órától.

Augusztus 21-én a Baksai Mozgásünnep kispályás fo-

citornán csapatunk második helyezést ért el. Településünket Bogdán Balázs, Gál Zoltán, Horváth Bálint, Nagy-József László, Simara Balázs, Somogyi Balázs és Virág Tamás képviselte. Horváth Bálint még a gólkirályi címet is megszerezte.

A Zsongorkő Fesztivál keretében egyesületünk, a fesztivál szombati napján büntetőrúgó-, dekázó- és ügyességi versennyel várta a fiatalokat a sportpályán. A legjobbak kupával, éremmel és oklevéllel lettek jutalmazva, melyeket Nagy-József Lászlóné adott át. Minden résztvevő gyermeknek jutott valami kis finomság a végén. A versenyek izgalmasan alakultak, a gyerekek mind nagyon ügyesek voltak. Az alábbi eredmények születtek:

Dekázó verseny (7-10 éves korosztály):

1. Bogdán Áron, 2. Bíró Milán, 3. Illés Richárd

Dekázó verseny (11-14 éves korosztály):

1. Varga Milán, 2. Kiss Rómeó, 3. Kovács Gábor

Ügyességi verseny (7 - 10 éves korosztály):

1. Bogdán Áron, 2. Csabai Milán, 3. Bíró Milán

Ügyességi verseny (11-14 éves korosztály):

1. Szundi Endre, 2. Varga Milán, 3. Guhr Péter

Büntetőrúgó verseny (7-10 éves korosztály):

1. Bogdán Áron, 2. Bíró Milán, 3. Mariák Sebestyén

Büntetőrúgó verseny (11-14 éves korosztály):

1. Guhr Péter, 2. Kiss Rómeó, 3. Széll Erik

Kapus különdíjasok: Varga Zalán és Illés Richárd

Gratulálunk minden résztvevőnek! (Nagy-József Kata)

Impresszum:

Ingyenes önkormányzati lap

Megjelenik:

Nyomatásban 450 példányban

On-line: www.kovagoszolos.hu

Kiadja:

Kövágószőlős Község Önkormányzata

Kövágószőlős,

Rákóczi F. u. 34.

Felelős kiadó:

Sándor Tibor

Kövágószőlős

polgármestere

Felelős szerkesztő:

Rónai Tibor

